PewuTtb 3agaun:

1. BonbHOMY NponMcaHo JfIeKapCcTBO, KOTOPOE HYXXHO
nuTb No 0,5 r 3 pa3a B AeHb B TeyeHue 21 aHA. B ogHowm
ynakoBke 10 TabrneTok nekapcrta no 0,5 r. Kakoro
HauMeHbllero Konu4yecrtsa yNnakoBOK XBaTUT Ha BeCb
Kypc neyeHuvn?

2. Ha aBTO3anpaBkKe KNMeHT otAaan Kaccupy 1000 pyonen
U 3anun B 6ak 28 nUTpoB 6eH3MHa No ueHe 28 py6. 50
Kon. 3a nuTp. CKONbLKO pyodrneun coayum oH AO0MKeH
nony4ynTtb y Kaccupa?

3. U3 cocyaa, noBepxy HanofMHeHHOro 91%-M pacTBOpPOM
KUCNOTbI, OTNUIMU 2 NUTPa U 06aBUINUN CTONMBLKO e 55%-
ro pacTteopa 3Tom Xxe Kkucnotbl. [locne aToro B cocyne
nony4vunncsa 79%-un pactBop KUCNOTbl. CKONbKO NUTPOB
BMellaeT cocya?




Pewenue 3a0au na “cmeciy
DACmeEopbl
U CNIaevl



OCHOBHbIE AonyLleHua

1. Bce nony4mBLUMeca cmecu 1 cnnasbl
ABNAKTCA OQHOPOOHbLIMU

2. CMeLlmBaHue pasnnyHbiX pacTBOPOB
MPOMCXOONT MITHOBEHHO

3. Obbem cmecu paBeH cymme 00bLeMOB
CMELUMBAEMbIX PaCTBOPOB

4, ObbeMbI PacTBOPOB U MaccChl CryiaBoB
He MOryT BbITb OTpULIATENBbHBLIMY |




ApuibmeTUuecKuu cnocob

3apava. U3 cocyna, poBepxy HanosIHEHHOro 91%-m pacTBOpoOM
KUCIOTbI, OTNUMN 2 NUTpPa 1 A,006aBUIN CTONMBLKO Xe 55%-ro
pacTBopa 3TOM XXe Kucnotbl. [locne aToro B cocyae nony4vuncs
79%-1 pacTBOp KnUcnotbl. CKONMbLKO NIUTPOB BMeLjaeT cocya?

PeweHue:

1) 2*0,91 = 1,82(51) KNCNOTbI OTNUNMN

2) 2*0,55 = 1,1(n1) KUCNOTbI NPUNUNNY

3) 1,82-1,1 = 0,72(n) yMEeHbLNIIOCb KUCIOTbI
4) 91-79 = 12(%) yMeHbLUMNACb KOHLUEHTpauus
5) 0,72: 0,12 = 6(11) BMeLLaeT cocyp,




Anreépavueckuu cnocod

3apava. U3 cocyna, poBepxy HanosIHEHHOro 91%-m pacTBOpoOM
KUCIOTbI, OTNUMN 2 NUTpPa 1 A,006aBUIN CTONMBLKO Xe 55%-ro
pacTBopa 3TOM XXe Kucnotbl. [locne aToro B cocyae nony4vuncs
79%-1 pacTBOp KnUcnotbl. CKONMbLKO NIUTPOB BMeLjaeT cocya?

PeweHue:

m p-pa % Kunucnotol M KUCNOTb
X 91% 0,91x

X-2 91% (x-2)*0,91
2n 955% 1,1n

X 79% 0,79x

(x-2)*0,91+1,1=0,79x
0,91x-1,82+1,1=0,79x
0,12x=0,72

X=6

OTBET: 6 NUTPOB




Ninasmno kpecra

“INpaBMnom KpecTta” HasblBaloT AMaroHanbHy cXemy
npasura CMeLleHna Ong cnyvyaes ¢ ABYMSA pacTBOpaMu.

1p-p pl N / pP2 maccoBble YaCcTH 1 p-pa

P
2pp  p2 7\ pl-p MaccoBbleaCTH2 p-pa

CneBa Ha KOHLLax OTPEe3KOB 3arnucbIBalOT UCXOAHbIE
MacCOBbI€ YaCTV pacTBOPOB (0ObIYHO CrieBa BBEPXY-
bonbluas), Ha nepecedYeHnn OTPE3KOB - 3a/JaHHas, a
crnpaBa Ha UX KOHLIax 3anuncbiBaloTCA Pa3HOCTM MeXay
MCXOOHbIMU U 3a4aHHON MacCOBbIMU YaCTAMM.
[ony4yaembie MaccoBble YacTy NOKa3bIBaOT B KAKOM
OTHOLLEHWUWN HAZ0 CIUTb UCXOAHbIE PaCcTBOPbI.




Ninasmno kpecra

3apava. U3 cocyna, poBepxy HanosIHEHHOro 91%-m pacTBOpoOM
KMCNOTbI, OTNUMNKN 2 NUTpPa 55%-ro pacteBopa 3TOU XKe KNCMNOThbI.

NMocne aToro B cocyae nonyyurcs 79%-m pactBop KUCMNOTbI.
CKonbKo nUTpoB BMeLlaeT cocya?

PeweHue:

1p-p Pl ./ pP2 Maccoble UacTH 1 p-pa

P
2pp p2 7 O\ pl-p MaccoBbleUACTH2 p-pa

091\ /0,24 m1 0.24 2
0.79 = =

m2=2 (n), Toraa ml =4 (n), a 3Ha4nT ObINO 4+2 =6
(1)

OTBeT: 6 NNTPOB.




OTHoOLLIEeHMe Macchl NepBOro pacTteopa K macce BTOPOro
pPaBHO OTHOLLEHUIO PAa3HOCTU MACCOBbLIX YacTen CMecU U
BTOPOro pacTBopa K pa3HOCTM MacCOBbIX YacTen NepBoro
pacTBopa U cMecM.

ml p-p2

m?2 pl-p




3apava. U3 cocyna, poBepxy HanosIHEHHOro 91%-m pacTBOpoOM
KMCNOTbI, OTNUMNKN 2 NUTpPa 55%-ro pacteBopa 3TOU XKe KNCMNOThbI.

NMocne aToro B cocyae nonyyurcs 79%-m pactBop KUCMNOTbI.
CKonbKo nUTpoB BMeLlaeT cocya?

PeweHue:

ml p-p2
1112_ pl-p
x—2 T79-55
2 91-79°
x—2 24
2 127
x—2=4

X =

OTtBeT: 6

NUTPOB.




TecT no Teme:
PewweHune 3apga4y Ha «cMmecu, pacTBoOpbI U

crnJjiaBbl»




3apava 1. lNepBbin cnnaB coaepXxuT 5% meaun, BTOpou — 12% meau.
Macca BToporo cnnaBsa 6onblLue MacCbl NepBoro Ha 9kr. N3 aTux aByx
cnsiaBoB NONy4Yunu TpeTum cnnas, coaepxawmm 10% megun. Hangure
Maccy Tpetbero cnnasa. OTBeT ganTe B KUnorpamMmmax.

3anayda 2. CMewanm HeKOTopoe KONIM4ecTBO 15—-NPOLEeHTHOro pacTeo
pa HEKOTOPOro BelecTBa C TaKUM XXe KONTIM4eCTBOM 19-NPOLEeHTHOro
pacTBopa 3Toro BewecrBa. CKOMbKO NPOLIEHTOB COCTaBNsAET KOHUEH
Tpauus nonyymBLUerocs pacrsopa?

3apava 3. Umerotcsa aBa cocyaa. lNepBbin coaepxnT 30 Kr, a BTOPOU —
20 Kr pacTBOpa KUCNOTbI pa3fiM4HON KOHUEeHTpauuu. Ecnm atn pacTteo
pbl CMeLWaTb, TO NOTY4YUTCS PpacTBOp, coaepKawmm 68% KUCNOThLI.
Ecnu Xe cmelwaTb paBHble MacCbl 3TUX PaCTBOPOB, TO NOJTY4YUTCA pac
TBOp, coaepxawmm 70% KMcnoTbl. CKONTIbKO KUNOrpaMmmMoB KUCSIOTbI CO
AepXxuTcda B NnepBOM cocyae?

3apaya 4. Cmewan 30-npoOLUEeHTHbIN U 60-NPOLEHTHLIN PacTBOPbI KUC
NnoTbl U 06aBuB 10 KIr YNCTOU BOAbI, NOSTy4YUNn 36-NPOLEHTHbIN pac
TBOP KUcnotbl. Ecnn 661 BMecTo 10 Kr BoAbl Ao6asunu 10 Kr 50-npo
LLleHTHOro pacTBOpa TOM Xe KUCSOTbI, TO NOSy4Ynnu Obl 41-NpoueHT
HbIX pacTBOP KUCNOTbI. CKOSMIbKO KUnorpammoB 30-NpOLUEeHTHOro pac
TBOpa ucnonb3oBanu gnsa nosy4yeHnsa cmecu?




OTBeThbI:




